
Name: LösungsschlüsselProdukte finden (3 x 3)
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Antworten

1. 70.148

2. 155.550

3. 553.828

4. 286.603

5. 26.000

6. 120.059

7. 220.848

8. 589.805

9. 232.554

10. 96.755

Löse jede Aufgabe.

1) Ein Rennen war 247 Meter lang. Wenn 284 Personen beim Marathon gelaufen wären, wie
viele Meter wären sie insgesamt gelaufen?

2) Eine Pizzakette verwendet 510 Gramm Käse für ihre Pizzen. Wenn sie 305-Pizzen
verkauft hätten, wie viel Gramm hätten sie verbraucht?

3) Ein Rasenmäherunternehmen hatte 902 Kunden. Wenn jeder Kunde 614 Dollar pro Jahr
zahlen würde, wie viel Geld würde er verdienen?

4) Ein Kino verkauft jeden Tag 733 Eimer Popcorn. Wenn jeder Eimer 391 Popcorn-Stücke
enthält, wie viele Stück werden dann an einem Tag verkauft?

5) Leonie baute einen LEGO Turm. Sie hat es mit 125-Geschichten und mit 208-Blöcken für
jede Geschichte erstellt. Wie viele LEGO Blöcke hätte sie verwendet?

6) Ein Bautrupp verwendet für jeden Abschnitt eines Parkhauses 569 Pfund Beton. Wenn die
Garage 211-Abschnitte haben wird, wie viele Pfund Beton werden sie dann benötigen?

7) Eine Palette Kniehebelschrauben wiegt 258 Kilogramm. Welches Gesamtgewicht hat ein
Lager mit 856-Paletten?

8) Julian sammelte Dosen zum Recycling. In 5 Monaten hatte er 659 Tüten mit 895 Dosen in
jeder Tüte gesammelt. Wie viele Dosen hatte er insgesamt?

9) Jeden Tag werden 686 neue Apps auf einen Webserver hochgeladen. Wie viele Apps
wären nach 339 Tagen hochgeladen worden?

10) Eine Postsortiermaschine kann 523 Postsendungen pro Stunde sortieren. Wenn es 185
Stunde lang lief, wie viele Postsendungen wären dann sortiert worden?
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Geändert

Löse jede Aufgabe.

553.828 26.000 120.059 286.603 589.805

96.755 70.148 155.550 232.554 220.848

1) Ein Rennen war 247 Meter lang. Wenn 284 Personen beim Marathon gelaufen wären, wie
viele Meter wären sie insgesamt gelaufen?

2) Eine Pizzakette verwendet 510 Gramm Käse für ihre Pizzen. Wenn sie 305-Pizzen
verkauft hätten, wie viel Gramm hätten sie verbraucht?

3) Ein Rasenmäherunternehmen hatte 902 Kunden. Wenn jeder Kunde 614 Dollar pro Jahr
zahlen würde, wie viel Geld würde er verdienen?

4) Ein Kino verkauft jeden Tag 733 Eimer Popcorn. Wenn jeder Eimer 391 Popcorn-Stücke
enthält, wie viele Stück werden dann an einem Tag verkauft?

5) Leonie baute einen LEGO Turm. Sie hat es mit 125-Geschichten und mit 208-Blöcken für
jede Geschichte erstellt. Wie viele LEGO Blöcke hätte sie verwendet?

6) Ein Bautrupp verwendet für jeden Abschnitt eines Parkhauses 569 Pfund Beton. Wenn die
Garage 211-Abschnitte haben wird, wie viele Pfund Beton werden sie dann benötigen?

7) Eine Palette Kniehebelschrauben wiegt 258 Kilogramm. Welches Gesamtgewicht hat ein
Lager mit 856-Paletten?

8) Julian sammelte Dosen zum Recycling. In 5 Monaten hatte er 659 Tüten mit 895 Dosen in
jeder Tüte gesammelt. Wie viele Dosen hatte er insgesamt?

9) Jeden Tag werden 686 neue Apps auf einen Webserver hochgeladen. Wie viele Apps
wären nach 339 Tagen hochgeladen worden?

10) Eine Postsortiermaschine kann 523 Postsendungen pro Stunde sortieren. Wenn es 185
Stunde lang lief, wie viele Postsendungen wären dann sortiert worden?
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